

**Dagsorden:**

1. Velkomst. (Imran 1. min)
2. Ordstyrer. (John)
3. Godkendelse af referatet af bestyrelsesmøde/helhedsplan d. 05.03.2024 – (Imran 1.min.)
4. VIBO kagebord d. 27.4.2024 – (Lone 20 min.)
5. Orientering fra formanden. – (Imran 5.min.)
6. Varmemester – (15. min.)
  - Vandskade Nannasgade kælderens. -status.
7. Social aktivitet – Juli/August – (Imran 15.min)  
Beslutning mellem følgende udflugter og dato:  
A: Lille udflugt: Frilandsmuseet og Kronborgbesøg  
B: Stor udflugt: Bonbon land – Legoland – Sommerland Sjælland.  
C: Dato.
8. Regnskab – (Imran 2.min.)
9. Evt.
10. Næste bestyrelsesmøde – (Imran 1.min.)

**Tilstede:**

Lone, Thomas, Imran, Lonnie og John

**Ordstyrer:**

John

**Tilstede fra VIBO:**

Martin.

**Tilstede udefra:**

Laila.

**Ad. 1:** Velkommen.

- Formanden byder alle velkommen.

**Ad. 2:** Ordstyrer:

- John

**Ad. 3:** Godkendelse af referatet.

- Referatet fra 5. marts 2024 blev godkendt.

**Ad. 4:** VIBO kagebord.

- VIBO fylder 50 år og derfor vil VIBO gerne give kage til alle afdelingens beboere.
- Arrangementet bliver afholdt lørdag d. 27. april 2024 fra 13.00 – 16.00 i gården.
- **Laila står for følgende:**  
A: Popcorn maskine, tilhørende kopper og corn.  
B: Globalkidz slår på trommer og danser og laver larm mellem 13:30 – 14:30  
C: Fodbold med Nørrebro United kommer forbi gården mellem 14:30 – 15:30
- **Bestyrelsen står for følgende:**  
A: Kage bestilling til ca. 300 personer  
B: Bestik bestilling til 300 personer  
C: Kaffe, the, fløde, sukker og sødetabletter  
D: Saftevand og kander.  
E: Opslag i alle opgange i samarbejde med varmemesteren.
- Jubilæums Reception for alle i VIBO den 3 maj. 2024 i arbejdermuseet fra kl.: 14:00 – 16:00
- Jubilæums middag i arbejdermuseet den 3. maj 2024 fra kl.: 17:00 – 22:00
- Laila informerer at man har tænkt sig at tage børnefamilier med på sommerferie til sommerland Sjælland fra d. 08. juni 2024 til 12. juni 2024. Laila hænger opslag op i opgangene.

**Ad. 5:** Orientering fra formanden

- Kloakvand i Nannasgade: Vi har fået lavet kamera undersøgelse af vores rør. Der er udfordringer med afløbsrøret fra kælderen og ud til gaden. Martin er på sagen.
- Udskiftning af vandlås hos prøvebadeværelser: Dette er nu blev gjort i Rådmandsgade og Nannasgade. I øjeblikket forsvinder der ikke vand fra vandlåsen, der er konstant vand i afløbslåsen. Flisearbejdet er dog ikke tilfredsstillende det skal laves om i Nannasgade. Prøvebadeværelset i Mimersgade afventer med udskiftning af vandlåsen.
- Trappevask: Formanden har haft opfølgning på trappevask i dag. Det ser fornuftigt ud. Men personalet ville ikke vaske affaldsskakte som aftalt, de mente ikke at det stod til at blive gjort hver gang. Formanden har haft kontakt firmaet Racoon som kunne bekræfte at det skulle gøres hver gang. Personalet blev kontaktet og håber at affaldsskakte blev efterfølgende rengjort.
- Katte afføring: Ejendomsmester er der nyt om dette.
- Graffiti mimersgade: Ejendomsmesteren har kontaktet firmaet.
- Beton i Nannasgade 7A: *Der blev besluttet af en samlet bestyrelse at Martin sætter projektet i gang i nannasgade og derefter tages der beslutning om mimersgade.*
- Udskiftning af lys i kælderen: VIBO har godkendt indhentet tilbud og projektet sættes i gang snarest.
- Udlejning: Festlokalet udlejet.

**Ad. 6:** Områdechef/ Ejendomsmester:

Martin:

- **Kørende projekter:**
  1. Vandskade beboerlokale: Forsikring har godkendt udskiftning af linoleum i festlokalet og køkkenet. Herudover har forsikringen også godkendt udskiftning af døren til festlokalet og sokler i køkkenet.
  2. Faldstammer nannasgade: Der er blevet lavet en kamera-undersøgelse af vores afløb fra kældrene og ud til hovedafløb i gaden. Det ser ikke så godt ud. Forsikringen har været ind over og de har godkendt reparationen. Martin sætter projektet i værk snarest.
  3. Lys udskiftning i kældrene er godkendt og firmaet begynder udskiftning snarest.
  4. Træværket fornyes rundt omkring i kældrene.
  5. Der var afsat penge til maling af opgangene. Der kan friskes op i seks opgange. Denne gang er det mimersgade der skal have malet deres opgange. Farvevalget har bestyrelsen besluttet ved maling af opgangene i nannasgade. Der startes med opgang 44.
  6. Skilt til vaskeriet er sat i produktion. Disse vil blive opsat ligeså snart de er fremme hos varmemesteren.
  7. Pumpebrønd ved vaskeriet er udskiftet og i den anledning har man taget fliserne op ved trappen ned til vaskeriet. Dette flise-arbejde er ikke tilfredsstillende. Martin har bedt firmaet om at lave det om.
  8. Beton i opgangene skal helt være skridsikker og mørk farve. Det bliver de fire opgange i Nannasgade som skal lavet først, derefter tages der stilling til de andre opgange.
  9. Udskiftning af håndtag til skakte bliver i gang sat snarest.
  10. Vaskeri: Der kommer en ny dørpumpe.
  11. El-stander – er der nyt om det: Der er intet nyt om el-stander. Det er Henrik Skov som står for kontakten. Fortov ikke pænt afsluttet: Projekt koordinatør Henrik skov er i gang med kommunen.

**Ad. 7:** Social aktivitet – Juli/August:

- Ved sidste bestyrelsesmøde blev det besluttet at man vil lave en lille udflugt og en stor udflugt.
- Dette blev diskuteret igen på dette møde og en enig bestyrelse besluttet at ændre på beslutningen.
- Der planlægges at lave to små udflugter i år.
- Det blev besluttet at tage en tur til:  
Kronborg slottet – Hillerød  
Besøg på bakken med entre og turpas, samt kupon til is
- Dato besluttes på næste møde.
- Hvis der er tid og overskud fra bestyrelsen og selvfølgelig penge tilbage på vores social aktivitets konto så vil bestyrelsen se om der kan laves en tur til tivoli enten til halloween eller jul.

**Ad. 8:** Regnskab:

- Intet nyt.

**Ad. 9:** Evt.

- **Intet.**

**Ad 10:** Næste bestyrelsesmøde.

- Næste bestyrelsesmøde tirsdag 7. maj 2024 kl.: 17:00 – 18:00
- Evt. tidligere hvis der skal debatteres et akut emne